eMa: «O0OLWMM NPpNemM cnoxeHUs O4HO3HAYHbIX
Yyucern c nepexonom yepes AeCATOK»




YCTHbIW

CLI ET BbLINOJHUTH BLIYUCJICHUA

@ .

HUrpa «3acesisieM 10MHUK»

«emouka»




t‘ﬁc MOMOIM HAUTU AOPOIY.
5+3=

V% K/

6+7-




YUncna noBTopsto, pudmy
nogoupato!

‘Hanau nvwHee
O6Beau uncno 10

CoeanHu napbl Ymcen, coctaBafWMUe
ymcsio 10




[Nlepea Bamu psag umcen: 10 11 13 16

v’Ha3oBuTe HanbonbLluee YUCIIO B ITOM pAgy:?

¢V CKONMbKO B HEM AIGCATKOB U eAUHML? [ odec. 6 eo.
v’ Kakoe HauMeHbLUee Ynucno? 10
v’ CKONbKO B HEM AecATKOB U eanHny? [ dec. 0 eo.

v’Ha ckonbko 16, 6onbLle yem 10? Ha 6

v Kakoe 4ncno B 3aTom psagy MOXeT ObiTb 10
«FIULUHUM»?

vPacckaxute, Bcé 4TO Bbl 3HaeTe o uucne
10?

>



PebsTa, KaK pewunTb Npumepbl
HOBOIoO BMAa

9+4 8+4 6+5 7+4?

U3o6pa3um npumep 9+4 Ha
HaOOpPHOM NMONMOTHE

CKONbKO KapMaHOB B BEPXHEM psaay?

CKONbKO KapMaHOB B HWXXHeM psaay?
HasoBuTe nepBoe 9 (M306pa3nm ero CUHMMHU

cnaraemoe? KpyXXKamu)
HasoBsuTe BTOpOE 4 (n306pasum ero

? KPpaCHbIMU KPYXXKaMu)
9000 <



Kak K 9 cMHUM KpyXXKam npndaBuTb 4
KpacCHbIX?

Hayana gonosnHum 9 oo 10.
KONIbKO eLlé OCTanocChb 3
TPMGaBM;??
oyemy 3:
3anucartb 3TO MOXHO Tak: 9+4= 10+3= 13




Bbiyncnum c oonbsaAcHeHueMm:

8+4=10+2= 12 7+4= 10+1= 11

N\ N\
2 2 3 1

6+5=10+1=11 9+3= 10+2= 12

A\ N\
4 1 1 2




Tabmma coxeHns OHO3HATHRIX THCE
C mEepPeXoioM Yepe3 Aecarok no 20

9+2=11 |8+3=11 (7+4=11 |6+5=11

9+3=12 8+4=12 |7+5=12 6+6=12

9+4=13 |8+5=13 |7+6 =13 6+7=13

9+5=14 |8+6=14 |7+7=14 6+8=14

9+6=15 |8+7=15 |7+8=15 6+9=15

9+7 =16 (8+8=16 |7+9=16

9+8=17 |8+9=17

9+9=18




PELWUWN SAO0AYHY

? Ha?2 mkada >

iy - g

J

. 48
? LWKadgoB

1) 4+2=6 (LLU) HA 2 MaLLUHe.
2) 4+6=10 (1) BCero.
OTBeT: 10 WKadoB.




UTOI YPOKA

* HUTO yynnucob genaTtb Ha ypoKe?

« Kak npudaBuTbL YNCIO NO

qa&f;‘ﬁgy’;l npubasumap 4ucsio rno
yacmsiM HY>KHO rnpubasumsb

e CMOJILKO, CKOJIbKO HEe xeamaem 00
10, a nomom npubasumb Mo Yymo

maJsioc
TO CY I/ITaeT YTO CerogHH

XOpoLlo noTpyaunca?




